



Когда бы ни случилось Посланнику Аллаха (мир ему и благословение Аллаха) выбирать одно из двух дел, он неизменно выбирал более лёгкое из них, если только оно не было греховным. Если же оно было греховным, то он держался от такого дела дальше всех людей

Мать верующих 'Аиша (да будет доволен ею Аллах) передаёт: «Когда бы ни случилось Посланнику Аллаха (мир ему и благословение Аллаха) выбирать одно из двух дел, он неизменно выбирал более лёгкое из них, если только оно не было греховным. Если же оно было греховным, то он держался от такого дела дальше всех людей. И Посланник Аллаха (мир ему и благословение Аллаха) никогда не мстил за себя лично, и только когда нарушались запреты Аллаха, он мстил ради Аллаха».

[Достоверный хадис] [Привели Аль-Бухари и Муслим]

Мать верующих 'Аиша (да будет доволен ею Аллах) сообщила о некоторых качествах Пророка (мир ему и благословение Аллаха). Упомянула она и о следующем: Пророк (мир ему и благословение Аллаха), оказываясь перед выбором, всегда выбирал самое лёгкое из двух вариантов, если только оно не было сопряжено с грехом, а в противном случае он был дальше всех людей от такого варианта и выбирал более трудный. Пророк (мир ему и благословение Аллаха) никогда не мстил за себя лично, но проявлял снисходительность и прощал несоблюдение своего права, за исключением тех случаев, когда нарушались запреты Аллаха, и в этом случае он мстил ради Аллаха, и он гневался ради Аллаха сильнее всех людей.

<https://sunnah.global/hadeeth/ru/show/6389>

